Danaher Corporation to Present at Goldman Sachs Conference

PRNewswire-FirstCall WASHINGTON

Danaher Corporation announced that its President and CEO, H. Lawrence Culp, Jr., will be presenting at the Goldman Sachs Capital Goods Conference in New York City on Wednesday, October 30 at 2:20 p.m. Eastern Standard Time. The presentation will be simultaneously audio webcast and may be accessed on October 30 at http://www.danaher.com/.

Danaher Corporation is a leading manufacturer of Process / Environmental Controls and Tools and Components. (http://www.danaher.com/)

Make Your Opinion Count - Click Here http://tbutton.prnewswire.com/prn/11690X28447637

SOURCE: Danaher Corporation

CONTACT: Patrick Allender, Chief Financial Officer, of Danaher Corporation, +1-202-828-0850

Web site: http://www.danaher.com/

https://investors.danaher.com/2002-10-29-Danaher-Corporation-to-Present-at-Goldman-Sachs-Conference